


KoHueHTpauua BeLlecTBa B
CMeCM — 3TO 4YacCThb,
KOTOPYI cOoCTaBrisieT Macca
BellecTBa B CMeCHU OT
MacCCbl CMeCM.

KOHLI,eHTpaLIMFI = MaCcCa BelwecTBa . MacCa CMeCu



KoHueHTpauua =

= MacCcCa BéelLlecCcTBa . MaCCa CMeCH



b) monoko coaepxut 3,2 % xupa;
C) 30510TO€ KOosnbuo nmeet 585 npody?

Ckonbko caxapa copepxutca B 1000 r
20%- ro caxapHoro cumpona?



K ogHOM yacTu caxapa

npnbasunun 4 yactun BoAbI.
KakoBa KOHUeHTpauus .
nony4yeHHoro pacreopa? i

oooooo
......




pacTtBopunu B 9
nutpax Boabl. KakoBa
KOHUeHTpauus
pacTBopa?



B Kakmx nponopuusix Hy)>XHO cMeLlaTb
pactBop 50 % n 70 % KUcnoTbl, YTOOLI
Nony4nTb pacTtBop 65 % KNUcnoTbI?



KoHueHTpauua | Macca Macca
pacTtBopa | KWUCMOThbI
(r) (r)
| pacTBOp 50 % X 0.5 x
llpacTBOp 70% y 0,7y
CMECH 65% (X+y) | 0,65 (x+y)




65x +635y = 50x + 70y,
65 x—-350x=70y—-065Y,

15x =3,
3x=1Yy,
X:y=1:3.

Hy>XHO B3ATb: 1 YacTtb pacteopa 50% KUCMOoTbI U
3 yacTtu pacteopa 70% Kncnortbl

OT1BeT:50% pacTtBopa kncnotbl-1 Yyactb, 70%
pacTBopa KMUCIOTbI-3 YacTu






KoHueHTpauna | Macca Macca
pacTBopa | KUCNOThI
(r) (r)
| pacTBOp a% X 0,01-ax
Il pactBop| Db% y 0,01-by
CMecCb c% X+y 0,01 -c(x +y,




0,01:c-(x+y)=0,01-a-x+0,01-by,
C(X +y)=ax + by,

CX — ax = by — ¢y,
x(c—-a)=y(b-c)
X:y=(b-c)(c—a).

_ a b-cC
C/ :
T b c—a

a % pactBopa kucnotbl — (b — ¢) 4actu, b% pacTBopa KUCnoTbl — (C — a) YacTten



B kakux nponopumsax Hy>XHO
cnnaBuUTb 3051010 375 Npobbl C

3on0tToM 750 npobbl, YTOObLI
nony4utb 3010710 500 NpoObLI?



375 250

500/ :
\750 125

OtBeT: YT06bI NoNy4nTb 3051070 500 NPO6LI HYXXHO B3ATb:
2 yacTtu 3o50T1a 375 npobbl 1 1 yacTtb 30n01a750 NPobbI.



Mopckas Boaa coaepxut 5 % conu no
mMacce. CKONbKO NpecHOU BOoAbl HYXXHO
Ao6aBuTb K 30 Kr MOpCKOU BOAbI,
YTOObI KOHLUEHTpPaLua Conu
coctaBnsna 1,5 %?



S 1,5

Hy>XHO B34Tb 7 YacTen npecHou BoAbl U 3 YacTu MOpCKon BoAbl. 1o ycrnosuio
Mopckomn Boabl 30 Kr n ato 3 4acTtu, a 7 Yacteun npecHou Boabl — 310 70 K.



